

**Ture**

**Last minut**



# Vijetnam, Laos i Kambodža INDOKINA 03.11.2024.

**HANOJ, HALONG ZALIV, LUANG PRABANG, KAN THO, SAIGON, PNOM PEN I  
SIEM REP**

**17 dana / 14 noćenja – avionom, autobusom, vozom i brodom**  
**Polazak: 03. novembar 2024. / Povratak: 19. novembar 2024.**

**LAST MINUTE POPUST OD 150€ PO OSOBI ZA UPLATE OD 2.SEPTEMBRA DO POPUNE KAPACITETA  
PREDVIĐENIH ZA LAST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.**

*Poluostrvo Indokina, smešteno između Kine i Indije, predstavlja i dalje mistični izazov za posetioce iz Evrope, sa svojom burnom istorijom, autentičnim kulturnim i istorijskim nasleđem isprepletanim sa viševekovnim kolonijalnim uticajem, pleni i privlači sve više turista svake godine.*

## **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1.dan (03.11.2024.) BEOGRAD – ISTANBUL** Čekiranje grupe na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" u 11:30 časova. Poletanje za Istanbul u 14:34 časova (let TK1080). Sletanje u Istanbul u 18:25 časova. Čekanje na vezu.

**2.dan (04.11.2024.) ISTANBUL – HANOI** Nastavak putovanja za Hanoi u 02:20 časova (let TK0164). Obroci u avionu. Dolazak u 15:25 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Hanoi je jedan od najstarijih i najšarmantnijih gradova u Aziji, a osim tradicionalne arhitekture u užem centru grada, tu je i francuska četvrt sa velikim kolonijalnim vilama i širokim bulevarima. Slobodno vreme za odmor. Predveče odlazak u pozorište lutaka koje se nalazi u centru Hanoja. Umetnost lutkarstva, stara preko 10 vekova, prvi put se pojavila u dinastiji Li između 11. i 12. veka. Nastala je u oblasti delte Crvene reke i prvobitno je opisivala svakodnevni život seljana: poljoprivredu, pecanje, romansu i dečiju igru. Ovo je sajan način da se upozna istorija i umetnost kroz igru i zabavu. Predstava traje oko sat vremena i uključuje drevne legende, poeziju i ples. Povratak u hotel. Noćenje.

**3.dan (05.11.2024.) HANOJ** Doručak. Razgledanje prestonice Vijetnama, Hanoja, za koji se nekada govorilo da je „Pariz istoka“. Hanoi je slikovita prestonica sa puno parkova, zelenila, jezera, manje saobraćaja i mnogi kažu, sa više šarma od Sajgona. Obilaze se Trg Ba Din, bivša rezidencija Ho Ši Mina i predsednička palata (spolja), "Pagoda na jednom stubu" tako dizajnirana da podseća na lotosov cvet, Hram Književnosti iz 11.veka posvećen Konfučiju u kome su se delila odlikovanja studentima sa najboljim ocenama, Hoan Kiem jezero u srcu grada sa malom pagodom u centru, Hram Ngok Son i etnološki muzej. Za kraj ture ostavljena je vožnja bicikl-rikšom po u centru grada. Povratak u hotel. Noćenje.

**4.dan (06.11.2024.) HANOJ – ZALIV HALONG** Doručak. Polazak autobusom do zaliva Halong (vožnja traje oko tri sata). Ukrcavanje na džunku (tradicionalni manji brod). Isplovljavanje. Vožnja po zalivu koji mnogi smatraju jednim od svetskih čuda prirode i možda najneobičnijim i najprivlačnijim pejzažom u Vijetnamu. UNESCO je to prepoznao i zaliv Halong stavio pod zaštitu. U zalivu se nalazi nekoliko hiljada ostrvaca koja svojim neobičnim oblicima čine ovaj zaliv tako lepim. Ručak na brodu. Večera na brodu. Noćenje.

**5.dan (07.11.2024.) ZALIV HALONG – HANOJ** Doručak. Krstarenje se završava oko 11 časova. Po iskrcavanju transfer do Hanoja. Na putu poseta pagodi Kon Son i hramu Kiep Bac - poznatim istorijskim mestima u provinciji

Hai Duong. Pagoda Kon Son se nalazi u planinskom lancu Phuong Hoang. Ona predstavlja jedan od važnijih centara zen-budizma iz 13. vek te se smatra mestom od izuzetnog značaja. Hram Kiep Bac posvećen je lordu Tran Kuok Tuanu i njegovoj porodici. Po povratku u Hanoj smeštaj u hotel. Noćenje.

**6.dan (08.11.2024.) HANOJ – LUANG PRABANG** Doručak. Nakon doručka, odjava i transfer do aerodroma i let za Laos i njegov najšarmantniji grad, Luang Prabang. Po dolasku u Luang Prabang, transfer do hotela. Luang Prabang je drevni glavni grad istoimene provincije na severu Laosa, koji leži u dolini reka Mekong i Nam Kan. Naseljen hiljadama godina, bio je kraljevska prestonica zemlje do 1975. godine. Katak odmor pre odlaska u laganu šetnju kroz grad. Noćenje.

**7.dan (09.11.2024.) LUANG PRABANG** Doručak. Razgledanje najstarijeg, najljupkijeg i najočuvanijeg grada Laosa, osnovanog krajem 6. veka. Zbog svoje umetničke i istorijske vrednosti UNESCO ga je svrstao u svetsku kulturnu baštinu. Obilazak počinje odlaskom do najstarijeg gradskog hrama, Vat Sene i veličanstvenog Vat Ksieng Thong hrama koji predstavlja pravi biser tradicionalne arhitekture sa neobičnim krovovima koji se spuštaju nisko, skoro do zemlje. Nakon toga poseta nacionalnom muzeju. Zatim krstarenje rekom Mekong i poseta misterioznim pećinama Pak Ou, prepunim hiljadama zlatnih statua Bude. Na putu za Luang Prabang kratko zaustavljanje u selu Ban Ksanghai, kako bi se video proces pravljenja pirinčanog vina. Kao i u selu Ban Ksang Khong poznatom po autentičnom ručno rađenom Saa papiru. Povratak u hotel. Noćenje.

**8.dan (10.11.2024.) LUANG PRABANG** Doručak. Posle doručka, odlazak na tipičnu užurbanu lokalnu pijacu Pousi gde se najbolje može osetiti energija svakodnevnice ovog šarmantnog grada. Nakon posete pijaci vožnja do veličanstvenog tirkiznog vodopada Kuang Si, koji se smatra jednim od najlepših vodopada u jugoistočnoj Aziji. Posle vodopada poseta centru za spasavanje medveda gde su sklonište pronašli brojni azijski medvedi spaseni od ilegalnog krivolova i trgovine. Za kraj poseta velikom centru za borbu za očuvanje tradicionalnog načina izrade i tkanja tekstila. Povratak u Luang Prabang. Noćenje.

**9.dan (11.11.2024.) LUANG PRABANG – SIEM REP** Doručak. Transfer do aerodroma u popodnevnom časovima i let za Siem Rep. Po dolasku transfer do hotela. U popodnevnom časovima vožnja tuk tukom do glavih znamenitosti, hrama Jej Tep i svetišta Preah Ang Ček i Preah Ang Čorm. Nakon toga poseta užurbane stare pijace koja je puna voća, povrća i suvenira. Za kraj poseta umetničkoj galeriji „Theams House“ koja posetiocima pruža autentičan uvid u prepoznatljiv svet kambodžanske umetnosti. Povratak u hotel. Noćenje.

**10.dan (12.11.2024.) SIEM REP** Doručak. Nakon doručka polazak na razgledanje Angkora. Celodnevno razgledanje arheološkog kompleksa Angkor, svetski poznatog lokaliteta, uvrštenog od strane UNSECO u svetsku kulturnu baštinu. Hramovi Angkor se ubrajaju među najveće religiozne spomenike i pripadaju periodu kmerske civilizacije, koja je obuhvatala ceo region u vremenu od 900. do 1500. god. Obilazi se Angkor Tom, utvrđeni kraljevski grad u okviru koga se nalaze neke od najimpozantnijih građevina ovog lokaliteta, zatim Bajon, jedan od najpopularnijih hramova koji se sastoji od mnogo uzanih hodnika i kula, dekorisanih sa oko 200 likova sa čuvenim „angkorskim osmehom“. Razgledanje: Baphouna, Fimeanakasa, nekadašnje kraljevske palate, čuvene “Terase slonova” i “Terase leproznog kralja”. Nastavak razgledanja autobusom. Sledeća stanica je hram Ta Prom koji je sagrađen krajem 12. veka i koji predstavlja jedan od najbolje očuvanih zdanja u čitavom kompleksu. Posebno je poznat zbog masivnog drveća sa debelim korenjem koje se zapliće u zidine hramova. Poslednja stanica je ujedno i vrhunac ovog putovanja - Angkor Vat, monumentalni spomenik kmerske umetnosti, koji simboliše jedinstvo kraljeva sa bogom Višnu. Stotine ornamenata i reljefa prekrivaju zidove ove ogromne i drevne građevine. Ovaj dan se završava zalaskom sunca sa prekrasnog vidikovca. Povratak u hotel. Noćenje.

**11.dan (13.11.2024.) SIEM REP – PNOM PEN** Doručak. Rano ujutru polazak autobusom za Pnom Pen. Uz put poseta velikom jezeru Tonle Sap, najvećem slatkovodnom jezeru u jugoistočnoj Aziji. Vožnja brodom do plutajućeg sela Kampong Klean koje predstavlja najveću plutajuću zajednicu u regionu Tonle Sap. Mnoštvo kuća na stubovima koje se uzdižu do 10 metara visine i stotine stanovnika koji ovde žive, školuju se i rade predstavlja jedan izuzetan prizor. Ekonomija Kampong Khleang sela je snažno zasnovana na ribolovu. Nakon vožnje brodom, nastavak putovanja za Pnom Pen. Pnom Pen se smatra jednim od najlepših gradova Indokine, u kome je vrlo vidljiv uticaj Francuza na izgled i arhitekturu. Osnovan je 1372.godine, kada je bogata plemkinja Kmera, Pen, u podnožju brda (“pnom” na kmerskom), podigla mali manastir na mestu gde je pronašla četiri Budine statue kraj jednog drveta pored reke Mekong. Dolazak u hotel. Noćenje.

**12.dan (14.11.2024.) PNOM PEN** Doručak. Obilazak glavnog grada Kambodže koji se nalazi na ušću tri reke i predstavlja uspešnu mešavinu daleke prošlosti i modernog doba. Poseta "Muzeju genocida" Tuol Sleng koji je posvećen stradanjima za vreme kambodžanskog genocida. Potom poseta pagodi Vat Pnom, podignutoj na mestu gde je plemkinja Pen pronašla statue Bude, danas je to mesto gde lokalno stanovništvo jaše slonove. Obilazak kraljevske palate, podignute 1866.godine, to je poslednja gradjevina te vrste izgrađena za vreme francuskog kolonijalnog perioda. U njenom sklopu se nalazi i Srebrna pagoda, koja je tako nazvana zbog 5000 srebrnih pločica koje ukrašavaju pod, a u njoj se nalazi kolekcija Budinih statua od zlata, srebra, kristala i bronz. Poseta Nacionalnom muzeju, u kome se nalazi preko 5000 eksponata koji svedoče o bogatstvu i kulturi kmerske kraljevine od IV do XIII veka. Povratak u hotel. Noćenje.

**13.dan (15.11.2024.) PNOM PEN – KAN THO** Doručak. Nakon doručka polazak autobusa ka granici sa Vijetnamom. Prelazak granice i transfer do grada Kan Tho – kulturnog i ekonomskog centra delte Mekonga. Dolazak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

**14.dan (16.11.2024.) KAN THO – SAJGON (HO ŠI MIN)** Doručak. Kan Tho je univerzitetski grad na ušću tri reke u srcu delte. Delta Mekonga je nekada bila deo Kmerskog kraljevstva, a danas ovde žive uglavnom kmeri čiji je glavni izvor prihoda ribarenje, proizvodnja pirinča, kokosa, banana, manga itd. Ujutru poseta plutajućoj pijaci Čai Ranga. Vožnja malim čamacem kroz uske kanale reke Mekong. Plovi se kraj živopisnih ribarskih sela, što daje mogućnost upoznavanja sa svakognevnom aktivnostima lokalnog stanovništva. U popodnevnom časovima vožnja do Sajgona. Sa uzavrelom energijom, arhitektonskim i saobraćajnim inovacijama – Ho Ši Min, ranije poznat kao Sajgon, je ekonomsko srce Vijetnama i glavno čvorište južnog regiona. Saigon je najveći grad i veliki trgovački centar Vijetnama, koji sve više privlači veliki broj stranih investitora. Noćenje.

**15.dan (17.11.2024.) SAJGON (HO ŠI MIN)** Doručak. Nakon doručka polazak do muzeja istorije čiji eksponati ilustruju evoluciju vijetnamske kulture još od bronzanog doba. Nastavak ture do kineske četvrti i ulice Hai Thuong Lan Ong, popularnog mesta za kinesku tradicionalnu medicinu. Poseta pagodi Thien Hau, koja se smatra najlepšim hramom u kineskom stilu u Sajgonu. Zatim nastavak razgledanja do jedne od najživljih oblasti u gradu, pijace Ben Thanh. Ovde je moguće pronaći sve što lokalno stanovništvo obično jede, pravi i koristi. Zatim poseta muzeju Fito, koji će oduševiti sve zainteresovane za tradicionalnu vijetnamsku medicinu. Za kraj impresivno zdanje katedrale Notr Dam koja je jedan od najboljih primera francusko-kolonijalne arhitekture. Poseta centralnoj pošti, Palati Ujedinjenja i Muzeju ratnih ostataka. Transfer nazad do hotela u popodnevnom satima. Noćenje.

**16.dan (18.11.2024.) SAJGON (HO ŠI MIN) – ISTANBUL** Doručak. Odjava iz hotela i slobodno vreme do polaska na aerodrom. Fakultativni obilazak mreže tunela Ku Či, koji su bili veoma važna baza za vreme američkog rata. Vietkong je izgradio tunele u dužini od 200 km, koji su povezivali glavna komandna mesta, bolnice, skloništa i fabrike oružja. Građeni su na vrlo primitivan način, ali ipak nikada nisu bili otkriveni. Ručak. Povratak u Sajgon. Transfer na aerodrom u 17:30 časova. Poletanje za Istanbul u 21:40 časova (let TK0163). Obroci u avionu.

**17.dan (19.11.2024.) ISTANBUL – BEOGRAD** Sletanje u Istanbul u 05:00 časova. Čekanje na vezu. Nastavak putovanja za Beograd u 13:55 časova (let TK1079). Obroci u avionu. Dolazak u 13:45 časova.

### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Smeštaj i usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Prema programu (noćenje sa doručkom + 1 pun pansion)	<del>3190€</del> 3090€	620 €

NAPOMENA: Rezervacija trokrevetnih soba vrši se na upit. Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini.

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** prevoz avionom na navedim relacijama, prevoz lokalnim avio kompanijama na navedenim relacijama (prtljag 20kg i 7 kg ručni ), smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\*, obroci prema programu (doručak/švedski sto, 1 pun pansion na džunki na krstarenju Zalivom Halong, 1 ručak u Kan Tho), obilasci i ulaznice prema programu, troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič ide sa grupom iz Beograda, kao i usluge lokalnog vodiča na engleskom jeziku na destinaciji), avio-takse u trenutku pravljenja putovanja u iznosu od 394,99 evra (EUR 336.00-YR, EUR 0.98-RF, EUR 17.13-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 10.00-TR, EUR 1.94-C4, EUR 24.24-JC). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** fakultativni izleti, napojnice za lokalne vodiče i vozače koje su u ovom delu sveta obavezne, a plaćaju se na destinaciji (oko 5 evra po danu boravka), multi viza za Vijetnam koja se radi on line (trenutno iznosi 50 eur po osobi), kambodžanska viza koja se radi on line i košta 30 eur po osobi, viza za Laos koja iznosi 50 eur po osobi, usluga viziranja (za sve tri vize 60 eur po osobi) i međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

### **SMEŠTAJ:**

**Hanoj: Golden Silk Boutique Hotel 4\*** ili sličan

<https://www.goldensilkhotel.com/>

Golden Silk Hotel je butik hotel sa 4 zvezdice koji se nalazi u staroj četvrti Hanoja, na samo 700 metara od slikovitog jezera Hoan Kiem i poznatog Pozorišta lutaka na vodi. Ovaj objekat ima 11 spratova. Dostupni su besplatan bežični internet i recepcija koja radi 24 sata. Sve sobe su klimatizovane, imaju TV sa ravnim ekranom, sef i mini-bar. Privatna kupatila imaju tuš ili kadu, besplatne toaletne potrepštine i fen za kosu. Golden Silk Boutique Hotel se nalazi na 10 minuta hoda od pijace Dong Sjuan i noćne pijace. Mauzolej Ho Ši Mina, pagoda sa jednim stubom i železnička stanica u Hanoju udaljeni su 4 km.

**Zaliv Halong: Signature Halong Cruise 5\* lux** ili sličan

<https://signaturehalongcruise.com/>

Smešten u tradicionalnom drvenom čamcu, džunki, Signature Halong Cruise nudi luksuzne apartmane sa zadivljujućim pogledom na zaliv Ha Long, koji je na listi svetske baštine. Posедуje terasu za sunčanje na krovu broda i pruža besplatne časove Tai Chi-a na brodu. Klimatizovani apartmani su uređeni u francuskom stilu i imaju garderober, prostor za sedenje i TV ravnog ekrana sa kablovskim kanalima. Privatno kupatilo je opremljeno kadom, fenom za kosu, papučama i besplatnim toaletnim priborom. Tokom putovanja duž zaliva Ha Long, gosti mogu da uživaju u raznim aktivnostima kao što su pecanje, ronjenje i vožnja kajakom uz doplatu. Restoran na brodu služi ukusna jela vijetnamske i zapadne kuhinje od 07:00 do 21:00.

**Luang Prabang: Villa Santi Hotel & Resort 4 \*** ili sličan

<https://villasantihotel.com/villa-santi-hotel/>

Villa Santi Hotel u Luang Prabangu je udaljen samo 500 metara od nekadašnje Kraljevske palate. Ovaj butik hotel ima arhitekturu u kolonijalnom stilu i ima otvoreni bazen, spa centar i fitnes sadržaje. Sobe i apartmani hotela Villa Santi imaju drveni nameštaj, a opremljeni su TV-om i priborom za pripremu kafe/čaja. Privatna kupatila imaju tuš i kadu. Vila Santi se nalazi na ušću reka Mekong i Nam Khane, na 5 minuta hoda od noćne pijace. U restoranu Princess mogu se naći obroci tokom celog dana. Bar nudi lagana osveženja i pića.

**Pnom Pen: Sensory Park Urban Hotel 4\*** ili sličan

<https://www.lebotumhotel.com/>

Objekat Sensory Park Urban Hotel, koji se nalazi u Pnom Penu, na 20 minuta hoda od centra, nudi smeštaj sa bazenom na otvorenom, besplatnim privatnim parkingom, fitnes centrom i vrtom. Svaka smeštajna jedinica u ovom hotelu sa 4 zvezdice ima pogled na grad, a gostima su na raspolaganju terasa za sunčanje i sauna. Smeštaj u ponudi ima recepciju koja radi non-stop, prevoz od/do aerodroma, zajednički salon i besplatan WiFi u celom objektu. Sve sobe za goste u objektu Sensory Park Urban Hotel imaju klima-uređaj, prostor za sedenje, flat-screen televizor sa kablovskim kanalima i sef, kao i sopstveno kupatilo sa tušem, besplatnim toaletnim priborom i fenom za kosu. Sve smeštajne jedinice sadrže kuvalo, dok neke smeštajne jedinice sadrže i kuhinju sa frižiderom, rernom i mikrotalasnom pećnicom. U okviru objekta Sensory Park Urban Hotel nalazi se restoran u kome se poslužuju jela azijske i evropske kuhinje.

**Siem Rep: Khemara Angkor Hotel 4\*** ili sličan

<https://www.khemaraangkor.com/>

Hotel Khemara Angkor je udaljen 10 minuta vožnje od Angkor Vata i međunarodnog aerodroma Sijem Reap-Angkor. Poseduje otvoreni bazen, spa centar i restoran. Internet je besplatan u celom hotelu. Sobe u Khemara Angkor imaju drvene podove i velike prozore sa pogledom na vrt, bazen ili grad. Svaka soba ima kablovsku TV, sef i pribor za pripremu čaja/kafe. Privatno kupatilo je opremljeno kadom i tušem. Gosti mogu da vežbaju u fitnes centru ili da se opuste u sauni. Suveniri su dostupni u prodavnici poklona, dok recepcija koja radi 24 sata

nudi ostavu za prtljag i menjačnicu. Restoran Khemara sa pogledom na bazen i vrtove služi lokalna, azijska i zapadna jela. Gosti mogu uživati u pikadu i sportskim programima u Lobbi Lounge-u Apsara, koji nudi picu, pastu i koktele.

#### **Kan Tho - Muong Thanh Luxury Hotel 4\* ili sličan**

<https://luxurycantho.muongthanh.com/>

Uz besplatan Wi-Fi, spa centar i otvoreni bazen, luksuzni hotel Muong Thanh Can Tho nudi smeštaj u srcu grada Kan Tou. Gosti mogu uživati u baru i restoranu u okviru hotela. Svaka soba u ovom hotelu je klimatizovana i opremljena je TV-om sa ravnim ekranom. Pojedine sobe imaju prostor za sedenje za opuštanje nakon napornog dana. Neke jedinice imaju pogled na reku ili grad. Sobe imaju sopstveno kupatilo sa bideom i tušem, sa bade-mantilima, papučama i besplatnim toaletnim priborom. U okviru objekta postoji recepcija koja radi 24 sata, zajednički salon i frizerski salon.

#### **Saigon - Bay Hotel Ho Chi Minh4\* ili sličan**

<https://northerncharmhotel.com/en/>

Bay Hotel Ho Chi Minh nudi luksuzan smeštaj u Ho Ši Minu, na 600 metara od Opere. Besplatan WiFi je dostupan u javnim prostorima, a gosti mogu da uživaju u obrocima u restoranu. Sve sobe su sa besplatnim mini-barom koji se svakodnevno dopunjuje. Sve sobe su klimatizovane i opremljene TV-om sa ravnim ekranom i sefom. Odabrane sobe imaju pogled na grad, dok svaka soba ima sopstveno kupatilo sa tušem, besplatnim toaletnim priborom i fenom za kosu. Gosti mogu uživati u obrocima u restoranu ili zatražiti poslugu u sobi. Recepcija otvorena 24 sata nudi niz usluga koje uključuju iznajmljivanje automobila, menjačnicu i skladište prtljaga. Najbliži aerodrom Tan Son Nhat je udaljen 7 km od hotela Bai Ho Chi Minh..

### **FAKULTATIVNI IZLET :**

#### **KU ČI TUNELI (CU CHI TUNELS)**

Poludnevni izlet do Ku Či tunela. Tuneli Ku Či su mreža tunela koja se proteže preko 200 kilometara. Gradnja tunela je počela 1948. da bi tokom sledećih 25 mreža širila sve dok nije formirala podzemni grad sa stambenim prostorima, kuhinjama i skladištima. Tuneli su mogli udomiti hiljade ljudi koji su godinama živeli gotovo u potpunosti pod zemljom i u potpunoj izolaciji. Građeni su na vrlo primitivan način, ali ipak nikada nisu bili otkriveni. Od 1988. godine delovi tunela otvoreni su za posetioce. Nakon razgledanja odlazak na ručak i transfer do Saigona. (Cena izleta je 75 eur po osobi)

### **VAŽNE I KORISNE INFORMACIJE:**

**VIZA :** Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebne su vize za Vijetnam i Kambodžu. Za ovo putovanje potrebna je viza za više ulazaka u Vijetnam, tzv. „multiple-entry“ viza i viza za Kambodžu. Vize se dobijaju posredstvom naše agencije online. Potrebno je dostaviti 1 skeniranu fotografiju skorijeg datuma, na beloj pozadini, u formatu JPG i skeniran pasoš (prva strana pasoša) takođe u JPG formatu. Viza za Vijetnam iznosi 50 evra po osobi. Viza za Kambodžu iznosi 50 evra po osobi. Usluga viziranja za sve tri vize iznosi 60 evra po osobi. Cene viza su podložne promenama i ne zavise od turističke agencije Kontiki Travel.

**VALUTA:** Kambodža - k. rijel    1USD = 4,063.74 KHR    1EUR = 4,474.12 KHR  
Vijetnam - v. dong    1USD = 23,343 VND    1EUR = 25,703 VND  
Laos - kip    1USD = 8.853,42 LAK    1EUR = 9.858.88 LAK

**KLIMA:** toplo, sa malo izraženijom vlažnošću vazduha, mogući kratkotrajni pljuskovi. Ovo je period visoke turističke sezone u celom području.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost

organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

- Na letu Turkish Airlinesa dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg,
  - Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
  - Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
  - Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično).
  - Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.
  - Po ovom programu putovanja ugovaraju se **posebni uslovi otkaza putovanja**:
    - Ukoliko putnik blagovremeno otkáže putovanje do 100 dana pre opočetka putovanja, Organizator ima pravo da zadrži učinjene administrativne troškova,
    - 10% ako se putovanje otkáže od 150 do 59 dana pre početka putovanja,
    - 25% ako se putovanje otkáže od 59 do 45 dana pre početka putovanja,
    - 50% ako se putovanje otkáže od 45 do 31 dana pre početka putovanja,
    - 100% ako se putovanje otkáže od 30 do 0 dana pre početka putovanja.
- Promena bitnih elemenata ugovora (ugovorenog mesta, datuma putovanja, prevoznog sredstva, smeštajnog objekta, smeštajne jedinice), kao i nedobijanje vize, neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra se odustajanjem putnika od putovanja.

### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

### **NAČINI PLAĆANJA:**

Uplata akontacije od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Masterata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO).

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A , po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20**

444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 5 od 02.09.2024.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**

**Beograd**, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd**, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

**Novi Sad**, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

**Banja Luka**, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

**Podgorica**, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)